

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO – EDITAL Nº 001/2021

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 006/2021

A PREFEITURA MUNICIPAL DE RIALMA, neste ato representada pelo **Gestor Municipal**, decreto N°019/2021,

RESOLVE tornar pública a seguinte retificação no Edital nº 001/2021:

- RETIFICAR no item 3.3 – Os quantitativos de vagas de ampla concorrência e pessoa com deficiência, de reserva técnica, descrição sumária da função, perfil para investidura na função, carga horária e vencimento - Letra A, Quadro I, do Processo Seletivo Simplificado – Edital nº 001/2021, nas partes relativas aos requisitos dos cargos: merendeira e auxiliar de serviços gerais, conforme a seguir:

Onde se lê:

QUADRO I

Cargo	Atribuições	Vagas AC	Vagas PCD	Cadastro Reserva	Requisitos	Carga Horária	Remuneração Bruta (R\$)
Merendeira	Preparação de refeições para alunos da rede municipal, lavagem de louças, panelas e talheres e afins, servir as refeições; executar outras tarefas correlatas.	09	01	02	Ensino Fundamental Completo	40h Semanais	1.100,00
Auxiliar de Serviços gerais	Executar serviços de limpeza da área externa e interna das Unidades Educativas, varrendo ou lavando calçadas, pátios, paredes e janelas; lavar as roupas, cuidar do portão; executar outras tarefas correlatas.	10	01	02	Ensino Fundamental incompleto	40h Semanais	1.100,00

Leia-se:

QUADRO I

Cargo	Atribuições	Vagas AC	Vagas PCD	Cadastro Reserva	Requisitos	Carga Horária	Remuneração Bruta (R\$)
Merendeira	Preparação de refeições para alunos da rede municipal, lavagem de louças, panelas e talheres e afins, servir as refeições; executar outras tarefas correlatadas.	09	01	02	-	40h Semanais	1.100,00
Auxiliar de Serviços gerais	Executar serviços de limpeza da área externa e interna das Unidades Educativas, varrendo ou lavando calçadas, pátios, paredes e janelas; lavar as roupas, cuidar do portão; executar outras tarefas correlatadas.	10	01	02	-	40h Semanais	1.100,00

- RETIFICAR no item 3.3 – Os quantitativos de vagas de ampla concorrência e pessoa com deficiência, de reserva técnica, descrição sumária da função, perfil para investidura na função, carga horária e vencimento - Letra B, Quadro II, do Processo Seletivo Simplificado – Edital nº 001/2021, na parte relativa aos requisitos dos cargos: cozinheira e serviços gerais, conforme a seguir:

Onde se lê:

QUADRO II

Cargo	Atribuições	Vagas AC	Vagas PCD	Cadastro Reserva	Requisitos	Carga Horária	Remuneração Bruta (R\$) (Valor acrescido 20% de insalubridade)
Cozinheira	Preparação e manipulação de alimentos.	03	00	01	Ensino fundamental incompleto	40h semanais	1.494,00
Serviços gerais	Limpeza dos Prédios/ Postos de Saúde/ CAPS/ Hospitais.	08	00	02	Ensino fundamental incompleto	40h semanais	1.254,00

Leia-se:

QUADRO II

Cargo	Atribuições	Vagas AC	Vagas PCD	Cadastro Reserva	Requisitos	Carga Horária	Remuneração Bruta (R\$) (Valor acrescido 20% de insalubridade)
Cozinheira	Preparação e manipulação de alimentos.	03	00	01	-	40h semanais	1.494,00
Serviços gerais	Limpeza dos Prédios/ Postos de Saúde/ CAPS/ Hospitais.	08	00	02	-	40h semanais	1.254,00

- RETIFICAR no item 3.3 – Os quantitativos de vagas de ampla concorrência e pessoa com deficiência, de reserva técnica, descrição sumária da função, perfil para investidura na função, carga horária e vencimento - Letra D, Quadro IV, do Processo Seletivo Simplificado – Edital nº 001/2021, na parte relativa aos requisitos dos cargos: vigia e serviços gerais (limpeza urbana), conforme a seguir:

Onde se lê:

QUADRO IV

Cargo	Atribuições	Vagas AC	Vagas PCD	Cadastro Reserva	Requisitos	Carga Horária	Remuneração Bruta (R\$)
Vigia	Zelar pela guarda do patrimônio público, na garagem municipal.	01	00	01	Ensino fundamental incompleto	12/36	1.400,00 + adicionais
Serviços gerais (limpeza urbana)	Efetuar serviços de capina em geral, varrer, lavar e remover o lixo e detritos das ruas e prédios municipais.	21	02	03	Ensino fundamental incompleto	40h	1.200,00 + adicionais

Leia-se:

QUADRO IV

Cargo	Atribuições	Vagas AC	Vagas PCD	Cadastro Reserva	Requisitos	Carga Horária	Remuneração Bruta (R\$)
Vigia	Zelar pela guarda do patrimônio público, na garagem municipal.	01	00	01	-	12/36	1.400,00 + adicionais
Serviços gerais (limpeza urbana)	Efetuar serviços de capina em geral, varrer, lavar e remover o lixo e detritos das ruas e prédios municipais.	21	02	03	-	40h	1.200,00 + adicionais

Permanecendo inalterados os demais termos do item 3.3, do Edital do Processo Seletivo Simplificado – Edital nº 001/2021.

RIALMA, aos 08 dias do mês de fevereiro de 2021.



ASSESSORIA

OSMANO FAGUNDES DA COSTA
Gestor Municipal